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Material
Spannung · Leistung 

Voltage · power
Schutzklasse 

Degree of protection
Kabellänge 

Length power cord

LUMENIO LIGHT maxi

Polyethylen

Polyethy-
lene

230 V – 50 Hz 
21 Watt(s)

IP 44: Für Innen und 
Außen geeignet!

For indoor and  
outdoor use

3 m

LUMENIO LIGHT mini

Polyethylen

Polyethy-
lene

230 V – 50 Hz 
14 Watt(s)

IP 44: Für Innen und 
Außen geeignet!

For indoor and  
outdoor use

3 m

TECHNISCHE DATEN/TECHNICAL DATA

LIGHT maxi LIGHT mini

FARBEN/COLORS

Der Klassiker mit farbiger Leuchtstoffröhre  
und durchgefärbtem Korpus.

The classic with bright fluorescent tube  
and colored body.

LIGHT Baum/tree

ERSATZLEUCHTE/SPARE LUMINAIRES

ice white sunny white Rudy’s red chili green

LUMENIO LIGHT maxi 17027 17028 17029 17030

LUMENIO LIGHT mini 17031 17032 17033 17034

MASSE/DIMENSIONS (IN CM)

Höhe · Height Breite · Width Tiefe · Depth

LUMENIO LIGHT maxi 115 75 20

LUMENIO LIGHT mini 82 54 14

ZUBEHÖR/ACCESSORIES

ice white sunny white Rudy’s red chili green

LUMENIO LIGHT maxi 16834 16835 16836 16837

LUMENIO LIGHT mini 16842 16843 16844 16845

Standfuß 
Base

LUMENIO LIGHT maxi 16640

LUMENIO LIGHT mini 17026



Weißer Korpus, per Fernbedienung  
in 15 Farben beleuchtbar

White body illuminated in  
15 remote controlled colors

LED Baum/tree

LED maxi LED mini LED micro

FARBEN/COLORS

Höhe · Height Breite · Width Tiefe · Depth

LUMENIO LED maxi 115 75 20

LUMENIO LED mini 82 54 14

LUMENIO LED micro 40 26 8.5

MAßE/DIMENSIONS (IN CM)

Material
Spannung · Leistung 

Voltage · power
Schutzklasse 

Degree of protection
Kabellänge 

Length power cord

LUMENIO LED maxi

Polyethylen

Polyethy-
lene

48 Watt(s) max.

IP 44: Für Innen und 
Außen geeignet!

For indoor and  
outdoor use

4 m

LUMENIO LED mini

Polyethylen

Polyethy-
lene

38 Watt(s) max.

IP 44: Für Innen und 
Außen geeignet!

For indoor and  
outdoor use

4 m

LUMENIO LED micro

Polyethylen

Polyethy-
lene

12 V

2.5 Watt(s) max.

IP 20: Nur für  
Innen geeignet!

For indoor use only

1.5 m

TECHNISCHE DATEN/TECHNICAL DATA

Standfuß 
Base

Ersatz- 
Fernbedienung 
Spare remote  

control*

Ersatz-
Netzteil 

Spare power 
supply

Ersatz-
Leuchte 

Spare 
luminaire

LED Nachrüst-Set  
LED upgrade kit

LUMENIO LED maxi 16640 19407 18211 17696 19322

LUMENIO LED mini 17026 19407 18211 17695 19321

LUMENIO LED micro – 19407 17063 17062 –

ZUBEHÖR/ACCESSORIES

*  Ab Modell 2013. Für ältere Modelle bitte Art. 17064 ordern!  
For models of 2013 or later. For older models please order art. 17064!

#

LUMENIO LED maxi 17692

LUMENIO LED mini 17691

LUMENIO LED micro 17061



maxi mini

Weißer Korpus, per Fernbedienung  
in 15 Farben beleuchtbar

White body illuminated in  
15 remote controlled colors

LED Stern/star

FARBEN/COLORS

Höhe · Height Breite · Width Tiefe · Depth

Stern/star, maxi 70 72 15

Stern/star, mini 50 51 13

MAßE/DIMENSIONS (IN CM)

Material
Spannung · Leistung 

Voltage · power
Schutzklasse 

Degree of protection
Kabellänge 

Length power cord

Stern/star, maxi

Polyethylen

Polyethy-
lene

5 Watt(s) max.

IP 44: Für Innen und 
Außen geeignet!

For indoor and  
outdoor use

4 m

Stern/star, mini

Polyethylen

Polyethy-
lene

3.5 Watt(s) max.

IP 44: Für Innen und 
Außen geeignet!

For indoor and  
outdoor use

4 m

TECHNISCHE DATEN/TECHNICAL DATA

Ersatz-Fernbedienung 
Spare remote control

Stern/star, maxi 19407

Stern/star, mini 19407

ZUBEHÖR/ACCESSORIES

#

Stern/star, maxi 19410

Stern/star, mini 19409



maxi mini

Weißer Korpus, per Fernbedienung  
in 15 Farben beleuchtbar

White body illuminated in  
15 remote controlled colors

LED Object

FARBEN/COLORS

Durchmesser 
Diameter

Höhe 
Height

Kugel/ball, maxi 60 56

Kugel/ball, mini 40 37

Würfel/cube 40 40

MAßE/DIMENSIONS (IN CM)

Material
Spannung · Leistung 

Voltage · power
Schutzklasse 

Degree of protection
Kabellänge 

Length power cord

Kugel/ball, mini/maxi

Polyethylen

Polyethy-
lene

Eingang Wech-
selstrom/AC (in): 

110~230 V

Ausgang Gleich-
strom/DC (out): 

12 V • 5 – 7 Watt(s) 
max.

IP 44: Für Innen und 
Außen geeignet!

For indoor and  
outdoor use

4 m

Würfel/cube

Polyethylen

Polyethy-
lene

Eingang Wech-
selstrom/AC (in): 

110~230 V

Ausgang Gleich-
strom/DC (out): 

12 V • 5 – 7 Watt(s) 
max.

IP 44: Für Innen und 
Außen geeignet!

For indoor and  
outdoor use

4 m

TECHNISCHE DATEN/TECHNICAL DATA

Ersatz-Fernbedienung 
Spare remote control

Kugel/ball, maxi 19407

Kugel/ball, mini 19407

Würfel/cube 19407

ZUBEHÖR/ACCESSORIES

#

Kugel/ball, maxi 19610

Kugel/ball, mini 19609

Würfel/cube 19611



maxi mini

Weißer Korpus, per Fernbedienung  
in 15 Farben beleuchtbar

White body illuminated in  
15 remote controlled colors

LED Gefäß/planter

FARBEN/COLORS

MAßE/DIMENSIONS (IN CM)

LED Gefäß/planter Material
Spannung · Leistung 

Voltage · power
Schutzklasse 

Degree of protection
Kabellänge 

Length power cord

rund/round, mini/maxi

eckig/square, mini/maxi

Polyethylen

Polyethy-
lene

Eingang Wech-
selstrom/AC (in): 

110~230 V

Ausgang Gleich-
strom/DC (out): 

12 V • 5 – 7 Watt(s) 
max.

IP 44: Für Innen und 
Außen geeignet!

For indoor and  
outdoor use

4 m

TECHNISCHE DATEN/TECHNICAL DATA

LED Gefäß/planter
Ersatz-Fernbedienung 
Spare remote control

rund/round, maxi 19407

rund/round, mini 19407

eckig/square, maxi 19407

eckig/square, mini 19407

ZUBEHÖR/ACCESSORIES

LED Gefäß/planter Höhe · Height Breite · Width Tiefe · Depth

rund/round, maxi 90 43 43

rund/round, mini 54 40 40

eckig/square, maxi 80 38 38

eckig/square, mini 57 40 40

LED Gefäß/planter #

rund/round, maxi 19608

rund/round, mini 19607

eckig/square, maxi 19613

eckig/square, mini 19612
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